

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Самарской региональной
общественной физкультурно-
спортивной организации
«Федерация акробатического
рок-н-ролла Самарской области»

«»
М.М.Калихман
2018 года

УТВЕРЖДАЮ
Врио министра спорта
Самарской области


«»
Д.А. Шляхтин
2018 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении официальных спортивных соревнований Самарской области
по акробатическому рок-н-роллу в 2019 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Официальные спортивные соревнования Самарской области по акробатическому рок-н-роллу (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2019 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «акробатический рок-н-ролл», утвержденными приказом Минспорта России от 22 января 2018 г. № 50 (далее – Правила).

Основными целями и задачами соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- подготовка и выявление сильнейших спортсменов Самарской области для успешного выступления на чемпионатах и первенствах России;
- дальнейшее развитие и популяризации акробатического рок-н-ролла;
- подготовка резерва для сборных команд Самарской области по акробатическому рок-н-роллу.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и Самарской региональной общественной физкультурно-спортивной организацией «Федерация акробатического рок-н-ролла Самарской области», аккредитованной приказом министерства от 02.03.2018 №146-П (далее – федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается федерацией.

Ответственным лицом со стороны организаторов является представитель федерации – Лазарев Александр Дмитриевич.

Федерация несет ответственность за обеспечение работы судей, за обеспечение безопасности участников и зрителей, за причиненный вред участникам соревнований или третьим лицам при условии соблюдения ими регламента соревнований, за организацию места проведения соревнований. Распределение прав и обязанностей между федерацией и иными организаторами спортивного соревнования (за исключением министерства)

отражаются в Регламенте конкретного мероприятия и (или) договоре между ними.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на федерацию.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования и договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Во время соревнований на месте их проведения должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

Ответственность за наличие у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность их допуска к соревнованиям, несет главная судейская коллегия. Ответственность за наличие страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников соревнований несет сам участник соревнований.

Ответственность за жизнь и безопасность иногородних участников, на период проведения соревнований, несут соответствующие иногородние организации, представители и тренеры.

Ответственность за организацию и проведение мандатной комиссии, своевременное обеспечение участников соревнований протоколами несет главная судейская коллегия, утвержденная федерацией.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

1. Соревнования Самарской области (отбор на II этап IX летней Спартакиады учащихся России) по акробатическому рок-н-роллу

Соревнования проводятся с 25 по 28 января 2019 года в спортивном комплексе «Олимп» по адресу: Самарская область, Волжский район, Волжское лесничество, Самарское участковое лесничество, квартал № 67.

Заседание мандатной комиссии проводится 25 января 2019 года.

Программа соревнований:

10.00-11.00 ч. – заезд участников соревнований;

10.00-11.00 ч. – проба площадки;

11.00-17.00 ч. – отборочные туры;

18.00-21.00 ч. – финальная часть, награждение.

Личные соревнования проводятся в следующих дисциплинах по следующим возрастным категориям:

«В класс-микст» юноши и девушки, юниоры и юниорки;

- «А класс-микст» юноши и девушки, юниорки и юниоры;
- «В класс-микст» мальчики и девочки;
- «А класс-микст» мальчики и девочки;
- «А класс-микст» мужчины и женщины;
- «В класс-микст» мужчины и женщины;
- «М класс-микст» мужчины и женщины;

Групповые соревнования проводятся в следующих дисциплинах по следующим возрастным категориям:

- «Формейшн» девушки;
- «Формейшн-микст» юниоры и юниорки»;
- «Формейшн» женщины.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в следующих возрастных категориях:

- юноши и девушки (до 15 лет);
- мальчики и девочки (до 12 лет);
- юниоры и юниорки (до 18 лет);
- мужчины и женщины.

Иные требования, в том числе требования к участникам и условия их допуска, устанавливаются в регламенте конкретного спортивного соревнования.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее, чем за 7 дней до проведения соревнований. Заявка должна быть подана через систему регистрации спортсменов ФТСАРР. Доступ к системе регистрации осуществляется с официального сайта ФТСАРР: <http://rosfarr.table.a-mixt.ru/>, раздел «Единый реестр РосФАРР». Без предварительной заявки, заявка на участие в спортивных соревнованиях не принимаются

Окончательные заявки, подписанные руководителем физкультурно-спортивной организации (клуба) Самарской области или руководителем федерации с визой врача и печатью медицинского учреждения предоставляются в комиссию по допуску соревнований в главную судейскую коллегию за день до начала соревнований. представляются в комиссию по допуску соревнований в главную судейскую коллегию за день до начала соревнований.

В комиссию по допуску соревнований представляются:

- Официальная заявка с визой врача и печатью медицинского учреждения;
- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении (для спортсменов в возрасте до 14 лет);

зачетная квалификационная книжка спортсмена, удостоверение или официально заверенная выписка из приказа о присвоении спортивного разряда; полис обязательного медицинского страхования; страховой полис (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Сверка заявок и дополнительная информация по телефону: 89021844971 – Лазарев Александр Дмитриевич.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Федерация в течение 10 дней после окончания соревнований представляет итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований с сопроводительным письмом на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства по адресу: г. Самара, ул. Молодогвардейская, д. 234 или в электронном виде на адрес электронной почты: protokol.minsport@samregion.ru.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнований в торжественной обстановке награждаются медалями и грамотами, финалисты – грамотами.

Победители и призеры групповых соревнований (команды) награждаются кубками, члены групп (команд) победителей и призеров награждаются медалями и грамотами, финалисты – грамотами.

Всем участникам соревнований будут вручены грамоты.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на проезд, питание, проживание, страхование спортсменов и тренеров осуществляются за счет командующих организаций.

Расходы, связанные с обеспечением безопасности, антитеррористической защищенностью, обеспечением общественного порядка, осуществляются за счет средств федерации.

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2019 году на данный вид расходов, за исключением вышеперечисленных видов расходов.